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Exercice1 :  

a-   L’expression 
𝟐

𝟕
+

𝟑

𝟕
×

𝟒

𝟓
−

𝟐

𝟓
  est égale :            

                    𝟔
𝟓

 ;                  
𝟏𝟎

𝟑𝟓
  ;                 

𝟖

𝟑𝟓
 ;               

𝟏𝟔

𝟕
. 

b-   L’expression 
𝟓𝟔

𝟑𝟔
× (

𝟔

𝟓
)
𝟐

 s’écrit sous forme : 

             𝟔𝟐 ;              𝟓𝟑 ;               𝟔𝟒 × 𝟓𝟕 ;             𝟓𝟒  .  

c-   L’écriture scientifique du nombre 𝟎,𝟎𝟎𝟎𝟑𝟒𝟕 est :  

               𝟑, 𝟒𝟕 × 𝟏𝟎−𝟔 . 

                 𝟑𝟒𝟕 × 𝟏𝟎−𝟔 . 

                         𝟑, 𝟒𝟕 × 𝟏𝟎−𝟒 . 

               𝟑, 𝟒𝟕 × 𝟏𝟎𝟕 .                  

Exercice2 : 

Sachant 𝒙 un nombre rationnel tel que : 

               𝑨 = (𝒙 + 𝟑)(𝟓𝒙 − 𝟐) − 𝟐𝒙 (𝒙 + 𝟑) 

a- Le développement de l’expression  𝑨 est : 

                     𝟑𝒙𝟐 + 𝟏𝟓𝒙 . 

                       𝟑𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 − 𝟔 . 

                        𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 − 𝟔 . 

                       𝟑𝒙 − 𝟏𝟓. 

b- La factorisation de l’expression  𝑨 est : 
                         ( 𝒙 + 𝟑)(𝟑𝒙 − 𝟑). 

                         (𝒙 + 𝟑)(𝟓𝒙 − 𝟒). 

                         (𝒙 + 𝟑)(𝟑𝒙 − 𝟐). 

                          (𝒙 + 𝟑)(𝟕𝒙 − 𝟐) . 
c- La solution de l’équation 𝟑𝒙 + 𝟓 = 𝟔𝒙  

est :  

            𝟓
𝟗

 ;                  
𝟏

𝟐
  ;                 

−𝟓

𝟑
 ;               

𝟓

𝟑
.  

    d – On considère l’encadrement suivant : 

                                     𝟐, 𝟕 < 𝒙 < 𝟐, 𝟖 

Déterminer l’encadrement de 𝒙 − 𝟑 : 

𝟐, 𝟒 <  𝒙 − 𝟑 < 𝟐, 𝟓 

                        𝟎, 𝟑 <  𝒙 − 𝟑 < 𝟎, 𝟖 .  

                     −𝟓,𝟕 <  𝒙 − 𝟑 < −𝟓, 𝟖. 

                     −𝟎,𝟑 <  𝒙 − 𝟑 < −𝟎, 𝟐. 

Exercice3 : 

Construire les symétriques des points  𝑩 et 𝑪 par 

rapport à la droite (𝑫) . 

 

Exercice4 :  
𝑴𝑵𝑷 un triangle tel que (𝑴𝑵) //  (𝑬𝑭). 

Déterminer la longueur du segment [𝑴𝑵] : 

 

              
𝟐𝟏

𝟓
 

                   
𝟔

𝟓
 

                   
𝟓

𝟔
 

                   
𝟐𝟓

𝟐
 

Exercice5 :  
a- 𝑨𝑩𝑪 un triangle rectangle en point 𝑨  tel que : 

                   𝑨𝑩 = 𝟒𝒄𝒎  et  𝑨𝑪 = 𝟑𝒄𝒎 

La longueur du segment [𝑩𝑪] est égale : 

           𝟕𝒄𝒎 ;              𝟓𝐜𝐦 ;               √𝟓𝐜𝐦 ;              𝟐𝟓𝐜𝐦. 
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b-  𝑬𝑭𝑮 un triangle rectangle en point 𝑮 : 

         𝐜𝐨𝐬 𝑭𝑬𝑮̂ est égale :  

                𝟎, 𝟕𝟓   
           𝟎, 𝟔 

            𝟑
𝟒

 
            𝟎, 𝟖 

Exercice6 : 

Voici la figure tel que : 

-  le point 𝑬 est le milieu du segment [𝑷𝑵]. 

- Le point 𝑭 est le milieu du segment [𝑴𝑵] 

- 𝑰𝑭 = 𝟐𝒄𝒎 

Déterminer la longueur du segment [𝑷𝑰] : 

                 𝟖𝐜𝐦 

                  𝟒𝐜𝐦          

                   𝟔𝐜𝐦                

                     𝟗𝐜𝐦    

Exercice7 : 
Tracer le 𝑵 point tel que :   𝑴𝑵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝑴𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗  . 

 
Exercice8 : 
On considère le prisme droit suivant, déterminer la 
surface totale : 

                             𝟏𝟎𝒄𝒎𝟐 

                               𝟕𝟐𝒄𝒎𝟐 

                   𝟔𝟐𝒄𝒎𝟐                

                  𝟑𝟎𝒄𝒎𝟐                

Exercice9 : 

Voici le tableau suivant et déterminer la quatrième 

proportionnelle : 

 
 
 

                 𝟒 ;                𝟓 ;                   𝟔𝟎 ;                𝟔. 
 

Exercice10 : 

Voici les notes obtenues par les élèves de la classe de 
2APIC lors d’un devoir : 

            18-16-16-10-10-10-8-8-8-8-6-6 
a- Compléter le tableau suivant : 

 
 
 
 
 
 

b- Cocher le pourcentage d’élèves qui ont une 

note supérieure ou égale à 10 :   

             𝟑𝟎% ;                𝟐𝟓% ;               𝟓𝟎% ;                 

𝟕𝟓%                  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bonne chance 

𝟑  
𝟏𝟐 𝟐𝟎 

     Caractère 

(Note) 

     Effectif 

 (Élèves) 
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